

电信光宽带 用户多 速度快 服务好
资费省 看高清

2100万元创业扶持贷款发放

明年起,小企业小额担保贷款最高额度提至300万元



淄博市人社局小额贷款担保中心工作人员为创业人员发放小额贷款。 本报记者 王鸿哲 摄

本报12月5日讯(记者 王亚男 罗静 通讯员 陈宁) 5日上午,在人力资源市场,淄博市人社局小额贷款担保中心为创业人员及劳动密集型小企业新发放贷款2100万元,贴息1380万元。据了解,此前,该部门已经为创业者和企业发放贷款4.2亿元。

根据国家有关促进就业政策,针对符合条件的创业人员和企业,特别是社会弱势群体创业所提供金融信贷服务。由政府出资并设立贷款担保机构,通过经办银行发放贷款,政府给予一定贴息扶持的政策性贷款。

据了解,自2014年起,全市各类创业人员小额贷款最高额度统一提高到10万元,符合条件的小企业小额贷款最高额度提高到300万元。此前,小额贷款最高额度为高校毕业生10万、城乡妇女8万、其他人员5万,小企业最高额度为200万元。对还款及时,无不良信贷记录的,允许再申请一次小额贷款,期限不超过2年,原则上不再贴息。

法定劳动年龄以内,诚实守信的淄博市登记失业人员、退伍军人、被征地农民、残疾人、随军家属、高校毕业生、返乡农民工、城乡妇女、境外就业人员以及符合条件的劳动密集型小企业经营过程中流动资金不足的都可以申请政府贴息的小额担保贷款。

创业贷款让创业者受惠,他们说: “贷款额度再高一些就更好了”

在活动现场,很多创业者都在议论着小额贷款发放。想要申请的人向已经成功申领的创业者询问相关的政策,创业者们也都就政策发表自己的看法。

政府贷款帮了大忙

9月25日,记者在淄博市下岗失业人员再就业贷款担保中心办事处遇到申请贷款的吴先生。因为公司规模小、赢利少等原因,他到各银行跑了一个多月也没贷到款。递交申请10天后,吴先生

就拿到了10万元贷款。“在帮扶资金的带动下,目前公司稳健的发展起来。”吴先生说,现在他每个月都能比以前多赚1万多元,公司也有了近20个就业人员,而这些人大部分都是再就业人员。



淄博市人社局小额贷款担保中心为创业人员及劳动密集型小企业新发放贷款。 本报记者 王鸿哲 摄

期盼额度能再高一些

杜志钢创业不久,正是急需钱的时候。他说,希望政府能够把贷款额度提高一点。杜志钢说,今天他是来现场打听一些相关的政策。据了解,今年他跟几个朋友一起注册成立了一家自动化科技公

司,主要做一些高效节能的项目。现在他们想要上一个新的项目,希望能够申请一笔贷款帮助项目启动起来。“按照我们的条件,我们只能申请20万元的贷款。但是我们需要50万元。真希望能申请多一点。”

淄博市青年社会组织孵化中心挂牌成立

首批19家青年社会组织入驻

本报12月5日讯(记者 张汝树 吕讯) 5日是第28个国际志愿者日,由共青团淄博市委建立,委托淄博市志愿者联合会和淄博市志愿者行动指导中心提供专业服务和日常管理的青年社会组织孵化中心挂牌成立,首批入驻19家青年社会组织。

据了解,市青年社会组织孵化中心是为淄博市青年社会组织提供专业服务和进行日常管理的综合服务基地,具有孵化、培训、交流、展示、项目策划、活动开展、政策咨询、能力建设等功能。孵化中心总体的定位功能是为搭建政府与社会组织、企业与社会组织,以及社会组织之间广泛合作交流的平

台;着力培育一批创新型、示范性的社会组织和社会公共服务项目品牌;为社会组织发展提供“集约化”服务,打造促进社会组织可持续发展的专业支撑体系,逐步形成具有淄博特色的青年社会组织孵化中心模式。据介绍,孵化中心以团体会员入驻,实行进、退自愿

原则,入驻会员为全市青年社会组织,会员负责人年龄一般在45周岁以下。社会组织入驻后将享受多项优惠政策,具体事宜可以到中心详细咨询工作人员,孵化中心的办公地点在张店区柳泉路166号(市青少年宫培训服务中心内),联系电话:0533-3184207。

相关链接

小额贷款 利息“先付后贴”

中国人民银行公布的基准贷款利率,经办银行可以在此基础上上浮1-3个百分点。对从事微利项目的创业人员在规定的贷款额度和期限内全额贴息,对劳动密集型小企业贷款按照中国人民银行公布的贷款基准利率的50%进行贴息。贷款贴息实行“先付后贴”的办法,借款人按时偿还银行贷款本息后,方可贴息,在还款过程中产生逾期的不再给予贴息。

沂源县供电公司 保安全可靠用电

本报讯 11月30日,为确保冬季客户用电安全可靠,国网沂源县供电公司组织人员对县内部分企业客户配电室、用电设备等进行了一次全面检查。

在此次检查过程中,主要对20多个铸造厂的配电室、用电设备进行了检查,发现义盛公司配电室挡鼠板损坏、明鑫配电箱接线混乱等6处缺陷及隐患,发现后对挡鼠板等硬件缺陷进行了更换,对接线混乱的用电设备,由工作人员协助客户进行了整理改造;经整理消除后,保证了客户用电安全及客户权益,创建了发、供、用和谐关系。

(徐君 赵文锦 岳扬)

沂源县供电公司 开展“安全日”活动

本报讯 11月29日,国网沂源县供电公司组织人员,迅速行动,在公司范围内全面开展了以“电缆通道专项安全隐患排查治理”为主题的“安全日”活动。

活动过程中,国网沂源县供电公司各职能部门分别就部室工作分工,认真查摆了工作的不安全因素,并制定了相应的安全整改措施,公司领导就各自分管的工作进行了总结部署。

其中,该公司发展建设部宋以新提出,公司要克服停电时间短,基建任务重困难,强化现场安全管理,落实安全组织措施和技术措施。

(徐君 高劲松)

国网沂源供电 与客户“心贴心”

本报讯 “供电公司的服务宣传真好,俺现在明白了家用电器的安全用电常识。还有俺家里刚安装的智能电表,手机上提前来个信息,交费金额、停电信息什么的,不出门俺就早知道啦!”11月28日一大早,国网沂源县供电公司党员服务队到东里镇进行电力便民服务宣传时,李家沟村的村民陈永奎由衷地赞叹道。

为打造一流供电企业,不断提升服务质量,以客户满意为导向,国网沂源县供电公司多措并举大力实施了40项“善小”便民惠民服务活动。与客户“零距离”的服务,加强了与客户的沟通,拉近了与客户的距离,赢得了广大用电客户的一致好评和赞誉。

活动当天,服务队队员陈学忠还带领10几个人来到了龙王峪村的小学生课堂上,向小学生们发放了《农村安全用电常识》《小学生读本》和《国家电网彩虹服务联系卡》共800余份,并向小学生们讲解了冬季安全用电小常识,提高了他们的安全用电意识和必备的常识等。

(徐君 赵文锦 孙兆军)